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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
 

Světelská pouť je za námi stejně jako většina letošního léta. Užili jsme si několik 
horkých dnů, ale problém s nedostatkem vody jsme na rozdíl do minulých roků 
neměli. Připojení nového vodovodního vrtu na vodojem je hotové, zbývá provést 
kolaudaci této stavby. Rozbory z tohoto zdroje vypadají dobře až na poněkud zvýšený 
obsah uranu, který budeme muset řešit. Stále přitom běží minule zmiňovaný proces 
směny lesních pozemků se státním podnikem Lesy ČR, týkající se lokality nad 
vodojemem s našimi povrchovými studnami. 

Bohužel se však komplikuje realizace zokruhování vodovodní sítě od novostaveb k 
dětskému hřišti ve spodní části obce. Ačkoliv se jedná o projekt prospěšný všem 
občanům, najdou se i tací, kteří tuto stavbu blokují, ačkoliv na jejich majetek nemá 
žádný reálný dopad. Zatím tedy příslušné povolení nemáme a při poruše vodovodu 
bude odstavena od dodávek vody daleko větší část obce, než by bylo nutné. 

Co se týká dalších akcí, tak máme schválenou dotaci na opravu cesty z horní části obce 
k vodojemu. Tato stavba by se měla realizovat ještě v letošním roce. Dále běží příprava 
výstavby chodníku podél silnice směrem na Šebetov. Uvidíme, jaké nás čekají další 
investice. Zaznamenal jsem například hlasy pro zbudování nového víceúčelového 
hřiště s umělým povrchem, ale vše záleží na výsledku diskuze mezi zastupiteli a na 
dotačních možnostech. 

Mnoha občanů naší obce se dotkla nedávno zahájená revize katastru obce Světlá. Tato 
iniciativa Katastrálního úřadu v Boskovicích si kladla za cíl především nápravu 
nesouladů v evidenci nemovitostí s reálným stavem v terénu. I přes jisté komplikace a 
s tím související výdaje některých vlastníků nemovitostí je však třeba revizi katastru 
chápat pozitivně. Jednotlivým vlastníkům (i samotné obci) vyřešení nesouladů v KN 
pomůže předcházet možným problémům v budoucnu. 
Mnohé z vás možná zajímá, jaká je situace kolem místního obchodu, který provozuje 
spotřební družstvo Jednota Boskovice. Zdá se, že prodejny funguje se ziskem, a já 
nemám žádné signály o tom, že by této provozovně hrozilo uzavření. Situace se však 
může změnit a já doufám, že nebudeme řešit problémy s uzavřením obchodu, jako 
tomu bylo v některých okolních obcích. Abychom podpořili provoz, schválilo letos 
zastupitelstvo příspěvek na provoz ve výši 50 000 Kč, přičemž polovina těchto 
prostředků pochází z dotace, poskytnuté Jihomoravským krajem. Nedávno bohužel 
došlo k týdennímu uzavření prodejny bez jakéhokoliv zastupování. Stížnost na takový 
postup jsem zaslal vedení Jednoty, které celkem rozumně argumentovalo mnoha 
obtížemi, spojenými se zastupováním jinou prodavačkou. 

Zajímavá je statistika změn obyvatelstva obce Světlá. Zatímco do roku 2000 počet 
občanů s trvalým pobytem v naší obci klesal až pod hranici 190 osob, od začátku 
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nového tisíciletí toto číslo téměř nepřetržitě stoupá. V první polovině tohoto roku 
jsme poprvé v novodobé historii Světlé přesáhli počet 250 trvale přihlášených 
obyvatel. Pokud se podíváme na průměrný věk všech obyvatel, tak ten v obci Světlá 
pomalu stoupá z hodnoty 39,4 v roce 2010 na 40,7 let na začátku letošního roku. Stále 
je však průměrný věk obyvatele naší obce po dva roky nižší než je celorepublikový 
průměr (tj. 42,7 let). Za posledních více než 10 let se také překvapivě zvýšil podíl 
světelských mužů, kterých je nyní o téměř 20 více než žen. Tento údaj také 
neodpovídá celostátnímu průměru, kde podíl žen na celkové populaci činí necelých 51 
procent. 

 
Závěrem bych znovu rád připomenul i některé služby na našem obecním úřadu, které 
můžete využít. Kromě ověřování listin a podpisů máme i kontaktní místo Czech POINT. 
V něm můžete získat různé výpisy či konverze dokumentů, nebo komunikovat se státní 
správou bez nutnosti navštěvovat úřady. Kdo si chce poslechnout hlášení místního 
rozhlasu v pohodlí domova, může se přihlásit k odběru na internetových stránkách 
obce. Na adrese www.obecvetla.cz naleznete i mnoho dalších užitečných informací z 
obce, např. elektronickou úřední desku, platný územní plán, obecní vyhlášky, rozbory 
vody apod. 

 
Eduard Dokoupil, starosta obce 
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 2. 5. 2023 
 

Přítomni: Bc. Zuzana Vlková, Jana Vlachová, Ing. Martin Cikánek, Roman Dobeš, Ing. 
Jan Kaderka, Ing. Eduard Dokoupil, Mgr. Petr Palán (dostavil se při projednávání bodu 
č. 3) 

Ověřovatelé: Ing. Martin Cikánek, Bc. Zuzana Vlková 

Hosté: Mgr. Jiří Biberle, Jan Vystavěl 
Program:  

1/ Smlouva o právu provést stavbu 

2/ Smlouva o spolupráci s firmou Ekokom 

3/ Obecní kamerový systém 
4/ Rozpočtové opatření č. 2/2023 

5/ Různé, diskuze, závěr 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu Ing. 
MartinaCikánka a Bc. Zuzanu Vlkovou. (6/0/0) 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání tak, jak 
byl uveden napozvánce k zasedání OZ. (6/0/0) 
 

1/ Smlouva o právu provést stavbu 
V rámci stavebního řízení k projektu výstavby nového chodníku u silnice II/374 
směrem na Šebetovpředložil Jihomoravský krajský úřad Smlouvu o právu provést 
stavbu. JMK jako vlastník tétokomunikace a pozemku p. č. 668/1 v obci Světlá se 
stavbou souhlasí a souhlasí i s trvalým záboremvýše uvedeného pozemku. Obec se ve 
smlouvě zavazuje, že nejpozději do 6 měsíců od kolaudacestavby požádá o bezúplatný 
převod dotčených částí pozemku do svého vlastnictví. 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu, 
týkající sevýstavby chodníku za pozemku p. č. 668/1 v k. ú. Světlá u Šebetova 
v majetku Jihomoravského kraje.(6/0/0) 
 

2/ Smlouva o spolupráci s firmou Eko-kom 
Firma EKO-KOM předložila novou Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru 
a zařazenímísta zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství (viz 
příloha). Tato smlouvana základě změněné legislativy upravuje systém odměn za 
zpětný odběr odpadů z obalů a systémjejich evidence. Přílohou smlouvy je nový ceník 
odměn a nové Všeobecné obchodní podmínky. 
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Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje Smlouvu o spolupráci při zajištění 
zpětnéhoodběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového 
hospodářství, která budeuzavřena s firmou Eko-Kom. (6/0/1; P. Palán) 
 

3/ Obecní kamerový systém 
Obec Světlá obdržela cenovou nabídku na kamerový systém, sledující veřejná 
prostranství v centruobce. Cena spolu s úložištěm záznamů a instalací byla vyčíslena 
na 93 093,90 Kč. 

Místostarosta byl pověřen zjištěním více info. o možnostech zřízení kamerových hnízd. 
 

4/ Rozpočtové opatření č. 2/2023 a č. 3/2023 
Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 2/2023 ze dne 27. 3. 2023, které 
schválil starosta obce(viz příloha). Druhé rozpočtové opatření je ze dne 24. 4. 2023. 
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 
2/2023. (7/0/0) 
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 
3/2023. (7/0/0) 
 

5/ Různé, diskuze 
a) Starosta obce seznámil zastupitelstvo s průběhem prací v lese. Pro směnu s 

LČR obec čeká navyhotovení návrhu na geometrický plán. Během lesních 
prací dochází k ničení lesních cest. 

b) Elektronickou poštou byla doručena nabídka letního kina. Zastupitelstvo obce 
nemá o tuto nabídkuzájem. 

c) Starosta informoval zastupitelstvo o výsledcích rozboru vody z nového vrtu. 
Bohužel se opětvyskytl uran nad povolenou mez. Prozatím máme povolenou 
výjimku od KHS, ale tuto problematikubudeme muset řešit odfiltrováním. 

d) Byla schválena dotace na opravu cesty k lesu a na podporu místní prodejny. 

e) Zastupitelstvo bylo seznámeno se stížností na pohyb psů po obci. Volný 
pohyb psa je možný pouzes nasazeným košem. Dotyčný bude při následném 
napomenutí předán přestupkové komisi. 

f) Místostarosta předložil nabídky na nákup chladničky a myčky do obecního 
KD. Zastupitelstvosouhlasilo s nákupem těchto spotřebičů. 

g) J. Biberle představil návrh na obecní znak, který by mohl být osazen na fasádu 
KD na místopůvodní pamětní desky. 

h) Starosta informoval o prohlídce a kontrole obce pracovníky z katastru 
nemovitostí. 

i) Bylo navrženo zaurgovat EG.D jakož to provozovatele elektrické sítě, aby byl 
řešen ořez vegetace. 
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j) Byla provedena kontrola předešlých záznamů. 

k) Bylo navrženo snímkování obce dronem a vytvoření videa. 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 29. 5. 2023 
 

Přítomni: Bc. Zuzana Vlaková, Ing. Jan Kaderka, Roman Dobeš, Ing. Eduard Dokoupil, 
Ing. Martin Cikánek, Jana Vlachová, Mgr. Petr Palán (dostavil se u jednání bodu č. 4) 

Ověřovatelé: Jana Vlachová, Roman Dobeš 
Hosté: Mgr. Biberle Jiří, Jan Vystavěl, Marek Čejka 

Program:  

1/ Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK - obchod 

2/ Hospodaření v obecním lese 
3/ Rozpočtové opatření č. 4/2023 

4/ Různé, diskuze, závěr 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu 
Romana Dobeše a Janu Vlachovou. (6/0/0) 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání tak, jak 
byl uveden na pozvánce k zasedání OZ. (6/0/0) 
 

1/ Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK 
a) Zastupitelstvo Jihomoravského kraje schválilo dne 27. 4. 2023 obci Světlá poskytnutí 
dotace v rámci programu Podpora provozu venkovských prodejen v Jihomoravském 
kraji pro rok 2023. Jedná se o dotaci ve výši 25 000 Kč na akci Finanční podpora 
prodejny v obci Světlá, ke které stejnou částku přidá i obec Světlá a tyto finance budou 
následně na základě smlouvy vyplaceny spotřebnímu družstvu Jednota se sídlem 
v Boskovicích, která v obci provozuje obchod. Přijetí dotace musí být schváleno 
zastupitelstvem obce Světlá a bude vyplacena jednorázově do 60 dnů ode dne 
účinnosti příslušné smlouvy č. JMK082877/23/ORR. Finanční vypořádání dotace má 
být doručeno na JmK do 31. 1. 2024. 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje přijetí účelové neinvestiční finanční 
podpory z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 25 000 Kč na realizaci akce Finanční 
podpora prodejny v obci Světlá. (6/0/0) 

b) Zastupitelstvo Jihomoravského kraje schválilo dne 27. 4. 2023 obci Světlá 
poskytnutí dotace v rámci programu Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje 
pro rok 2023. Jedná se o dotaci ve výši 171 000 Kč na akci Bezpečný příjezd k 
vodojemu a prameništi, která spočívá v opravě účelové komunikace nad obcí směrem 
k vodojemu. Poskytovaná dotace představuje maximálně 50 % celkových výdajů 
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uvedené akce. Přijetí dotace musí být schváleno zastupitelstvem obce Světlá a záloha 
bude vyplacena jednorázově do 60 dnů ode dne účinnosti příslušné smlouvy 
č. JMK083825/23/ORR. Finanční vypořádání dotace má být doručeno na JmK do 31. 1. 
2024. 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje přijetí účelové neinvestiční finanční 
podpory z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 171 000 Kč na realizaci akce 
Bezpečný příjezd k vodojemu a prameništi. (6/0/0) 
 

2/ Hospodaření v obecním lese 
Firma Lekuro na základě odborného posouzení stavu lesa na místě samém dne 22. 1. 
2023 a dle podkladů odborného lesního hospodáře ze dne 27. 2. 2023 provedla na 
jaře letošního roku rozsáhlé pěstební práce v obecním lese v katastru obce Uhřice. 
Jednalo se o tyto práce: klid klestu 650 m3, drcení klestu 2,22 ha, první sadba 35 000 
ks, opakovaná sadba 60 470 ks, nátěry kultur repelenty 179 960 ks, výstavba a opravy 
oplocenek 320 m, rozebírání oplocenek 220 m, ožínání porostu 2,4 ha, prořezávky a 
výřez nežádoucích dřevin 6,87 ha. Ceny za uvedené práce byly vyčísleny dle ceníku 
Dodatku č. 3 ke Smlouvě o zajištění pěstebních prací ze dne 17. 8. 2020. Přejímka prací 
byla provedena dne 2. 5. 2023 (viz dokumentace). 

K uvedeným pracím byly dle dodacích listů vystaveny tyto faktury: 1 544 746,50 Kč 
s datem splatnosti 30. 5. 2023 a 1 090 657,70 Kč s datem splatnosti 16. 6. 2023. 
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí s proplacením faktur č. 2305200045 
a 2305200046 firmě Lekuro s. r. o. v celkové výši 2 635 404,20 Kč. (5/0/1; Z. Vlková) 
 

3/ Rozpočtové opatření č. 4/2023 
Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 4/2023 ze dne 22. 5. 2023, které 
schválil starosta obce (viz příloha). 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 
4/2023. (5/0/2; Z. Vlková, P. Palán) 
 

4/ Různé, diskuze 

a) Klub českých turistů Boskovice předložil obci Memorandum o spolupráci, 
které se týká projektu Absolonova stezka. Konkrétně se jedná především o 
vyznačení trasy a zřízení informačního systému s cílem připomenutí 
osobnosti Karla Absolona. Stezka povede kolem rozvodí pod obcí Světlá. 
Usnesení č. 7: Zastupitelstvo schvaluje uzavření Memoranda o spolupráci na 
projektu Absolonova stezka s Klubem čs. turistů, odbor Boskovice. (7/0/0) 

b) Místostarosta informoval zastupitelstvo o postupu věci kamerového systému. 
Je sjednána schůzka s druhou dodavatelskou firmou a následně bude 
vyhotovena cenová nabídka.  
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c) Starosta předložil ceník radarů na měření rychlosti. Vzhledem k vysoké ceně 
se zastupitelstvo shodlo, že nový radar kupovat nebude. 

d) J. Biberle informoval o stavu a výsledcích oprav obecní techniky. 

e) V korytě potoka pod obcí byl zanesen odpad ze sběrného dvora. Bylo také 
značně poničeno oplocení sběrného dvora.  

f) J. Biberle informoval o nutném ořezu kaštanu u hlavní cesty. 
g) Bylo navrženo nakoupit výstražné vesty pro brigádníky. 

h) Bylo upozorněno na nepořádek u domu č.p. 37, kde probíhají práce na 
rekonstrukci domu. 

i) Opět bylo řešeno množství zaparkovaných aut před pohostinstvím. Bylo 
navrženo písemné upozornění. 

j) Znovu bylo upozorněno na problém neposlušného psa z č.p. 66. Pes se 
pohybuje bez koše a má snahu napadat kolemjdoucí. Starosta obce bude 
písemně kontaktovat majitele. Pokud se budou stížnosti dále objevovat, 
budeme muset tuto skutečnost předat přestupkové komisi. 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 27. 6. 2023 
 

Přítomni: Roman Dobeš, Jasna Vlachová, Ing. Martin Cikánek, Bc. Zuzana Vlková, Mgr. 
Petr Palán, Ing. Eduard Dokoupil, Ing. Jan Kaderka 

Ověřovatelé: Mgr. Petr Palán, Ing. Martin Cikánek 
Hosté: Ing. Jiří Cikánek, Jan Vystavěl, Mgr. Jiří Biberle 

Program:  

1/ Závěrečný účet obce za rok 2022 

2/ Zpráva o přezkumu hospodaření obce za rok 2022 
3/ Účetní závěrka obce za rok 2022 

4/ OZV, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů v obci 

5/ Rozpočtové opatření č. 6/2022 

6/ Různé, diskuze, závěr 
Usnesení č. 1:Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu Mgr. 
Petra Palána a Ing. Martina Cikánka. (7/0/0) 

Usnesení č. 2:Zast. obce Světlá schvaluje navržený program jednání tak, jak byl uveden 
na pozvánce k zasedání OZ, na návrh starosty obce rozšířený o bod č. 7 s názvem 
Smlouva o spolupráci na projektu Společný nákup energií pro rok 2024. (7/0/0) 
 

1/ Závěrečný účet obce za rok 2022 
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Návrh závěrečného účtu obce za rok 2022 (viz příloha) byl řádně vyvěšen na úřední 
desce. K návrhu závěrečnému účtu, který mimo jiné podává úplný obraz o plnění 
rozpočtu obce v minulém roce, stavu financí na obecních účtech a o majetku obce, 
nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Usnesení č. 3:Zastupitelstvo obce schvaluje Návrh závěrečného účtu obce za rok 2022 
s výhradou. (6/0/1; Bc. Z. Vlková) 
 

2/ Zpráva o přezkumu hospodaření obce za rok 2022 
Obci Světlá byla předána Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2022 
obce Světlá, která je součástí Návrhu závěrečného účtu. Konečné přezkoumání 
hospodaření provedly pracovnice Odboru kontrolního a správního – oddělení 
přezkumu obcí při JmK dne 25. 5. 2023. 

Ve výsledku přezkoumání bylo konstatováno zjištění čtyř nedostatků. Jednalo se 
konkrétně o neschválení poskytnutého finančního daru zastupitelstvem obce, 
nesprávnou výplatu odměny neuvolněnému zastupiteli, nedodržení výše schváleného 
finančního příspěvku na program dětského dne a o pozdní zveřejnění dodatků ke 
smlouvě na portálu zadavatele. Dále bylo ve zprávě konstatováno, že uvedené závady, 
zjištěné při dílčím přezkoumání hospodaření dne 14. 12. 2022, byly dle možností řádně 
napraveny. 

Při přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna žádná závažná rizika s negativním 
dopadem na hospodaření obce v budoucnosti. Podíl pohledávek na rozpočtu činil 7,07 
%, podíl závazků 3,13 % a podíl zastaveného majetku obce 0 %. 

Zastupitelstvo obce Světlá výše uvedené zjištěné nedostatky řádně projednalo a 
navrhlo příslušná nápravná opatření (viz Příloha č. 1). 

Usnesení č. 4:Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Zprávu o přezkumu 
hospodaření obce za rok 2022 a schvaluje navržená nápravná opatření zjištěných 
nedostatků z přezkoumání hospodaření obce za rok 2022. (7/0/0) 
     

3/ Účetní závěrka obce za rok 2022 
Účetní obce předložila obecnímu zastupitelstvu ke schválení Účetní závěrku obce za 
rok 2022. Závěrka mimo jiné obsahuje rozvahu k 31. 12. 2022 a přílohu, výkaz zisku a 
ztrát k 31. 12. 2022, výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu a inventarizační zprávu obce 
za rok 2021. Přítomní zastupitelé podepsali protokol o schvalování účetní uzávěrky za 
rok 2022. 

Usnesení č. 5:Zastupitelstvo obce schvaluje Účetní závěrku obce za rok 2022. (7/0/0) 
 

4/ OZV, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů v obci 
Obec byla kontrolním orgánem informována, že dle nově platné legislativy již nelze 
regulovat pohyb veškerých domácích zvířat na veřejných prostranstvích tak, jak to 
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stanovuje nyní platná Obecně závazná vyhláška č. 2/2014 o zákazu volného pohybu 
psů a pohybu hospodářských zvířat na veřejném prostranství. Nově lze vyhláškou 
regulovat pouze pohyb psů. 

Zastupitelé v následné diskuzi navrhli možný pohyb psů na veřejných prostranství 
v obci pouze na vodítku a s náhubkem. Tato obecně závazná vyhláška (viz příloha) 
nabyde účinnosti dnem 1. 8. 2023. 
Usnesení č. 6:Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce 
Světlá, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci 
Světlá. (7/0/0) 
 

5/ Rozpočtové opatření č. 6/2023 
Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 5/2023 ze dne 5.6.2023, které schválil 
starosta obce (viz příloha). 
Usnesení č. 7:Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 
5/2023. (7/0/0) 
 

6/ Smlouva o spolupráci na projektu Společný nákup energií pro rok 2024 
Stejně jako v minulých letech byla obci nabídnuta účast na projektu společného 
nákupu silové elektřiny a zemního plynu spolu s mnoha ostatními veřejnými subjekty. 
Byla přeložena Smlouva o spolupráci s o. p. s. Tradice Slovácka (viz příloha), která 
bude za podpory o. p. s. Organizačně správní institut centrálním zadavatelem veřejné 
zakázky na výběr nejvhodnějšího dodavatele elektřiny a plynu na Českomoravské 
komoditní burze Kladno. 

Cílem je získání výhodných cen energií a snížení administrativní náročnosti procesu 
jejich nákupu. Společnosti Tradice Slovácka za tuto činnost dle smlouvy bude náležet 
odměna 1000 Kč + DPH. 

Usnesení č. 8:Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje Smlouvu o spolupráci na projektu 
Společný nákup energií pro rok 2024 s obecně prospěšnou společností Tradice 
Slovácka se sídlem v obci Blatnička. (7/0/0)    
 

7/ Různé, diskuze 
a) S ohledem na výsledky přezkoumání hospodaření obce po stránce vedení 

účetnictví za rok 2022 bylo navrženo vyplatit finanční odměnu pro účetní 
obce. 
Usnesení č. 9:Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje odměnu pro účetní obce za 
bezproblémové vedení účetnictví ve výši jedné měsíční mzdy. (6/0/1; Ing. E. 
Dokoupil) 

b) Byl řešen kamerový systém v obci, obec prozatím nebude kamerový systém 
realizovat. 



12 

 

c) Starosta informoval o vývoji situace zaparkovaných aut před pohostinstvím. 

d) Starosta informoval o vývoji situace ohledně volně pobíhajících psů jednoho 
místního občana. 

e) Bylo řešeno prostranství před domem č. 38 (Kostíkovo) bylo navrženo jednání 
na místě samém a projednání záměru Ing. Dračky se stavební komisí. 

f) Byla probírána vzniklá situace se zokruhováním vodovodu. Vzhledem 
k problémům s majetkoprávními vztahy resp. nejasné poloze hranic několika 
pozemků, je obec nucena pozastavit stavební řízení. Bylo navrženo zjistit více 
informací ohledně soudního i mimosoudního řešení vzniklé situace. 

g) Starosta podal informace ohledně směny obecního lesa s LČR. Aktuálně 
budou zajišťováni soudní znalci na odhad ceny obecního lesa. 

h) Jan Vystavěl podal informace k propojení vrtu s vodojemem. Aktuálně 
probíhají práce na vnitřních rozvodech ve vodojemu. 

i) Mgr. Petr Palán požádal jménem FC Světlá o příspěvek na Fotbalový turnaj ve 
výši 2000 Kč 

Usnesení č. 13:Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje finanční dar FC Světlá na 
pořádání fotbalového turnaje ve výši 2000 Kč. (7/0/0) 
 

VELIKONOČNÍ POCHOD 2023 
 
V letošním roce bylo zasazeno semínko pro vznik nové tradice v obci. I po nepřízni 
počasí však semínko vzešlo. Nápadem bylo uspořádat celodenní výšlap v okolí obce, 
protože mnoho lidí krásy okolí obce vlastně buď nezná vůbec, anebo je již dlouho 
nenavštívilo. 
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Pro letošní ročník se vybralo místo Opatovického Hradiska a termín na Bílou sobotu 8. 
dubna 2023. Počasí však vůbec nepřálo a bylo velice chladné a sobota byla opravdu 
bílá. 

Pochod byl proto přesunut na jiný termín, tak se stalo asi dvakrát. Poslední termín 
připadl na neděli 28. května 2023. Vytrvat se vyplatilo. Svítilo slunce a bylo teplo.  

Sraz se konal na místním výletišti, kde byla pro všechny účastníky připravena odměna 
v podobě dřevěné pamětní medaile.  

Trasa vedla pod vesnici k rozvodí Moravy a Dyje, přes biokoridor do Borotína, odtud 
k Rýbrcoulovu srdci, Opatovickému Hradisku až k pískovcovým reliéfům. Pochod byl 
velmi povedený. Děti si po cestě užily spousty zábavy a dospělí si prohlédli, jak je to 
naše okolí kolem vesnice krásné. Na konci ale přece jen všem vyhládlo. Každý účastník 
dostal sodovku, pivo, špekáček, který si mohl u společného ohně u pískovcových 
reliéfů opéct.  

 
Cestou nazpět se účastníci rozdělili do několika skupin. Někteří se vydali stejnou 
cestou zpět, jiní zvolili jinou trasu a poslední skupina se vydala do Velkých Opatovic. 
Zde v místní cukrárně ve společnosti dobré zmrzliny a kávy čekala na autobusový spoj 
zpět do Světlé. 
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Celá akce se opravdu povedla a věřím, že otevřela oči mnoha lidem. Otevřela oči 
v tom, že naše vesnička a její okolí nabízí opravdu hodně. Věřím, že i v příštím roce se 
nám povede uspořádat další výšlap. Kam? To ještě nevíme, ale pokud byste někdo 
z řad obyvatel měli nápad, kam se v okolí vydat, budeme za vaše nápady vděční. 
 

Výšlapu třikrát Zdar! Zdar! Zdar! 
 

DĚTSKÝ DEN SVĚTLÁ 2023 
 
Ani v letošním roce nesměl pro děti chybět tradiční dětský den, který se konal první 
červnovou sobotu. Prostor místního výletiště se proměnil v cirkusové šapitó. Na děti 
čekaly na stanovištích postavy a zvířata z cirkusu. Nechyběl kostým opice, slona, 
klauna, ani principálka. Všechny děti na startu dostaly vstupenky do cirkusu. Ty jim 
sloužily jako kartičky na sbírání razítek na jednotlivých stanovištích. 

Pro děti byl připraven bohatý program, jednotlivé úkoly byly zaměřené jak na fyzickou, 
tak ale i na výtvarnou oblast. Nesměla chybět ani koordinace pohybu. Jedním ze 
stanovišť byly kouzelné hrníčky, kde děti dostaly svůj keramický hrnek a mohly si ho 
dle vlastní fantazie vyzdobit, na dalším stanovišti měly za úkol vytvořit obří bubliny 
pomocí speciální bublifukové tekutiny. Všechny stanoviště pak zakončily obří stezkou 
odvahy, která nesla název Cesta do cirkusu. 
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Nejen pro děti byly ale připraveny odměny za splnění všech stanovišť. Po vyhlášení a 
odměnění dětské kategorie dostali dospělí účastníci také vstupenky do cirkusu. Jejich 
úkolem bylo zdolání stanovišť pro děti. Mnozí dospěláci pochopili, že to nemají děti 
úplně tak jednoduché. Jiní se vrátili v čase a zavzpomínali na doby, kdy sami jako děti 
chodili na chůdách.  

Celý den doprovázela dobrá nálada, tematické písničky a dobré občerstvení. 
Upřímně bych chtěla poděkovat všem, kteří na dětském dnu spolupracovali, vyrobili 
tematické kulisy,kostýmy a připravili pro děti krásnou oslavu jejich svátku.  

    
   Zuzana Vlková 
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XXIV. ROČNÍK TURNAJE V MALÉ KOPANÉ 
 

Opět po roce se do Světlé sjely týmy z okolí, aby bojovaly o poháry v tradičním turnaji, 
letos již po dvacátéčtvrté. Po několika letech se podařilo obsadit celkem 8 týmů, které 
byly rozlosovány do 2 skupin. 
Ve skupině A se utkaly obě domácí mužstva FC a AC Světlá, k nim pak Míchov a 
Beewatec Boskovice, ve skupině B pak Vážany, Vanovice, Knínice a Cetkovice. 

Všechny zápasy byly velice vyrovnané a rozhodovaly maličkosti, po zápasech ve 
skupinách následovalo play off a zápasy o celkové umístění. Veteráni AC Světlá skončili 
ve skupině 4. a utkali se s Keňou, kde na penalty prohráli. Druhý tým FC Světlá, který 
obhajoval loňské prvenství nakonec postoupil až do boje o 3. místo, kde nestačil na 
TORPÉDA Vážany v poměru 1:2. Finále pak ovládli hráči PPH Cetkovice nad BAYERNem 
Míchov (překvapením turnaje), a to 2:0. 

Letošní turnaj se vyvedl po všech stránkách, výborná divácká kulisa, děti si mohly 
zaskákat na nové trampolíně i hradu a počasí tomu všemu opravdu přálo. 
Konečné pořadí turnaje: 

1. PPH Cetkovice  2. BAYERN Míchov 

3. TORPÉDA Vážany 4. TORPÉDA Vážany 

5. BEEWATEC Boskovice 6. PANTHERS Vanovice 
7. KEŇA Beach  8. AC Světlá 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Foto domácích týmů: FC Světlá a AC Světlá 
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Individuální ocenění: 

Nejlepší střelec: Jakub Čejka - BAYERN Míchov (3 góly) 
Nejlepší hráč: Dominik Sychra  Nejlepší brankář: Jan Horák (oba PPH Cetkovice) 
 

Na závěr děkujeme všem sponzorům a také těm, kdo se turnaje zúčastnili a pomohli 
tak ke zdárnému průběhu této tradiční akce. 

 

FC SVĚTLÁ - 2. LIGA (SEZÓNA 2023) 
 

Průběžné výsledky 4. - 11. kolo: 

FC MICROTEX Lomnice - FC Světlá 1:0  

FC Světlá - FC Lhota u Lysic 6:3 (Hejna 3, Letfus Michal, Mucha Vojtěch a Letfus P. ml.) 

CELTIC Újezd u Boskovic - FC Světlá 10:1 (Palán Petr) 
FC Světlá - KANAP Karolín 5:2 (Letfus Michal 3, Mucha Vojtěch a Sychra Dušan) 

FC Světlá - AJETO Adamov 1:2 (Letfus Michal) 

AC Okrouhlá - FC Světlá 4:1 (Hejna Jan) 
FC Lysice - FC Světlá 7:3 (Letfus Michal 2, Lajšner Matěj) 

FC Světlá - FC Velenov 4:1 (Vondál Lukáš, Lajšner Matěj, Hejna Jan a Letfus Petr ml.) 
 

Více informací o 2. lize na :                  www.smfbl.cz/sezona-2023/2-vm-izolace-liga/ 

 
     Petr Palán - FC Světlá 
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FOTOGALERIE 
 

 
Hasičský výlet pro děti i dospělé - BVV Brno (27. 5. 2023) 

 
 

 
Vítání občánků v sále kulturního domu ve Světlé (18. 6. 2023) 
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Předávka vody - Hasičský výlet v Cetkovicích (15. 7. 2023) 

 

 

 
Oslavy 145. výročí založení SDH Uhřice - předávka vody (5. 8. 2023) 
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Světelská pouť 2023 (11. - 13. srpna) 
 

 
Tradičnípáteční pouťový zápas letos opět po roce ovládli Ženatí nad Svobodnými, 
tentokrát v poměru3:1 (poločas 1:1). O svém vítězství rozhodli až ve druhé půli. 
Branky: Michal Letfus 2x, Petr Palán - Lukáš Vondál 
Příští rok se můžeme těšit mimo jiné i na obnovený zápas „Vdané - Svobodné“. 
 
 

 
Po sobotní taneční zábavě se skupinou ABC Boskovice pokračoval pouťový víkend mší u 
kapličky a poté posezením na výletišti. K tanci i poslechu hrála country skupina „Asi 
PRAK“. Pro děti byla připravena obří nafukovací skluzavka a skákací hrad, ale 
největším zážitkem byla jistě pěna, se kterou přijeli hasiči z Cetkovic. 
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Cyklovýlet OKOLO MALÉ HANÉ - zahájení starostů a registrace v Cetkovicích (26. 8.)  
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Oslavy 150. výročí založení SDH Knínice - předávka vody (2. 8. 2023) 
 

 
Tenisové dopoledne světelských tenistů ve Velkých Opatovicích (3. 8. 2023) 
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Naši oslavenci (1. 6. - 30. 9. 2023) 
 
 
 

Ve zpravodaji uvádíme jubilea 60, 65, 70, 75, 80 a více let. 
 

Paní Věra  Kubínová 
Paní Milena  Pulcová 
Paní  Marie  Krajíčková  
Pan Miroslav  Kaderka 
Pan Miloslav  Zemánek 
 

Našim milým oslavencům přejeme do dalších krásných let života hodně zdraví, 
štěstí, spokojenosti a rodinné pohody. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Poděkování a prosba 
 
Děkujeme všem spoluobčanům za třídění odpadu, ale stále je co zlepšovat… 
Nechceme zveřejňovat konkrétní fotografie, ale bohužel se stále objevují např. 
v plastech zbytky jídel, v papíru pak igelitové pytle, a mnohé další. 
Na PET láhve máme speciální drátěný koš, kam prosím zmačkané PETky vhazujte. 
Kontejnery na papír jsou často přeplněné, ale stačilo by danou velkou i malou krabici 
rozložit, rozříznout a je to. Pak se do modrého kontejneru vejde papíru více a nemusí 
tak být další (nerozložené) krabice vedle kontejneru, jak tomu často bývá. 
Ještě jednou děkujeme. 
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